

«Царица полей» займет свое место



«Коа тIара хьайбаши оалхазараш»



Первые шаги к большому здоровью



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГИАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 33 (11769), ера, 16 март, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 16 марта 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Реестр культурного наследия

Глава Ингушетии провел заседание Межведомственной комиссии по координации работы по пресечению, предупреждению и профилактике нарушений законодательства об объектах культурного наследия на территории Республики Ингушетия.

По первому вопросу повестки докладывала руководитель Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в республике Роза Долгиева. Она сообщила об итогах работ по межведомственному учету объектов культурного наследия в Республике Ингушетия, находящихся в федеральной собственности. «Решением Арбитражного суда Республики Ингушетия от 10.07.2008 года по делу №А18-212/08 ОКН (объекты культурного наследия) на территории Джейрахского района Ингушетии признаны федеральной собственностью», - напомнила Роза Долгиева.

«В связи с чем, нами проведена работа по изготовлению технических планов и

постановке на государственный кадастровый учет ОКН (башен, склепов, замков) 1062 шт. Все данные ОКН внесены в Реестр федерального имущества. Распоряжением Администрации Джейрахского района №168 от 29.08.2011 года утвержден перечень и площади 89 земельных участков», - проинформировала руководитель ТУ Росимущества в Ингушетии.

«На сегодняшний день все работы по межведомственному учету объектов культурного наследия в Республике Ингушетия, находящихся в федеральной собственности, завершены. В течение 2 кварталов 2017 планируется завершение государственной регистрации права на 46 земельных участков под ОКН», - заключила Роза Долгиева.

Глава Ингушетии поручил Правительству республики создать рабочую группу по результатам работы по межведомственному учету объектов культурного наследия в Республике Ингушетия, находящихся в федеральной собственности.

Руководитель Управления культуры наследия Республики Ингушетия Магомед Дзарахов доложил об обеспечении сохранности объектов культурного наследия в ходе проведения изыскательских, проектных, земляных, строительных, хозяйственных и иных работ, которые могут оказать влияние на указанные объекты.

«Только благодаря изысканиям и сохранению этих объектов можно установить факты, свидетельствующие об истории ингушского народа и

его далеких предках, о происхождении и истории народов Северного Кавказа», - подчеркнул Магомед Дзарахов.

О ходе проведения археологических раскопок кургана в сельском поселении Эжажево рассказал научный сотрудник ГБУ «Ингушский научно-исследовательский институт гуманитарных наук имени Ч. Э. Ахриева» Умалат Гадиев. «В ноябре-декабре 2016 г. совместная археологическая экспедиция Института археологии РАН и ГКУ «Археологический центр им. Е.И. Крупнова», на средства ингушских меценатов и личных средств участников экспедиции, проводила исследование кургана 6 мильника «Эжажевские 1-е курганы», - поделился Умалат Гадиев.

Пресс-служба Главы РИ

Глава Ингушетии назначил Хусена Зурабова заместителем Председателя Правительства республики

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров подписал Указ о назначении Хусена Зурабова на пост заместителя Председателя Правительства республики. В должности вице-преьера он будет курировать вопросы социальной защиты населения, здравоохранения и образования. В ходе встречи с премьером Русланом Гагиевым и Хусеном Зурабовым в Администрации

Главы Ингушетии Юнус-Бек Евкуров озвучил ряд задач, требующих к себе особого внимания и применения новых подходов.

«Вам необходимо больше работать с населением, изучать их проблемы, оперативно реагировать на них, организовывать обратную связь, систематически проводить мониторинг качества оказываемых социальных услуг. Уверен, что вы справитесь с

возложенными задачами», - отметил Ю. Евкуров. Руководитель республики отметил, что за все время работы в Правительстве Хусен Зурабов зарекомендовал себя грамотным и исполнительным специалистом, ответственно выполнявшим свои обязанности.

Хусен Зурабов на протяжении последних нескольких лет работал в должности помощника Председателя Правительства Ингушетии. Он является действительным

государственным советником РИ 3 класса. Награжден Почетной грамотой Республики Ингушетия в 2010 году. Хусену Зурабову 48 лет. Ранее социальные вопросы курировала Марем Арапханова, которая совмещала две должности - первого заместителя председателя Правительства РИ и министра здравоохранения, за ней сохранился пост главы Минздрава.

Пресс-служба Главы РИ

Три года возвращению Крыма в родную гавань

Известный кризис украинской власти в феврале 2014 года вынудил Крым определиться со своей дальнейшей судьбой. Новая власть на Украине вела к разрыву исторической, культурной, социальной связи полуострова с Россией. Самим жителям Крыма грозила жизнь в условиях враждебной и агрессивной политики Киева в отношении в первую очередь русских, проживающих в Крыму.

В городах Севастополь, Симферополь, Керчь и других крупных населенных пунктах начались протесты против новой власти в Киеве, которая вела явно антирусскую языковую политику, навязывала свою историю, насылала вооруженных агрессивно настроенных сторонников Евромайдана, разрушала памятники советского времени. В стремлении защитить свои ценности, культуру, быт и безопасность жители Крыма объявили о желании провести референдум, на котором могли бы определиться: остаться под властью Украины или присоединиться к России?

Украина отказала руководству Автономной Республики в создании условий для волеизъявления народа. И, благодаря присутствию военного контингента, который имел право находиться на полуострове, присоединение Крыма к России произошло мирным путем.

Дата проведения референдума о судьбе Крыма была назначена на 25 мая. Позднее на фоне разрастающегося кризиса на Украине дата голосования была перенесена уже на 16 марта. И в этот день народ Крыма проявил большую активность - на голосование явилось более 80% населения.

Подведенные 17 марта итоги референдума показали, что большинство населения Крыма проголосовало за объединение с Россией. Абсолютное большинство, превышающее 96% проголосовавших, высказалось за присоединение Крыма к России.

Президент России Владимир Путин 21 марта подписал закон о ратификации договора о присоединении Крыма

и Севастополя к России и федеральный конституционный закон о процедуре их вхождения в состав России и переходном периоде интеграции новых субъектов Федерации.

Также президент России Владимир Путин подписал указ о создании Крымского федерального округа.

Закон дополняет статью 65 Конституции РФ, содержащую перечень российских регионов. Вместо 83 их становится 85. Государственными языками в Крыму объявляются русский, украинский и крымско-татарский. Пределы территории

правом на возможность народа, проживающего на определенной территории, самостоятельно решать свою судьбу, население Крыма и решило свой вопрос.

Таким образом, присоединение Крыма к России 2014 года стало важнейшим историческим событием в жизни всей страны.

На первом этапе жизнь Крыма, как и следовало ожидать, не была легкой.

В марте-апреле 2014 года на полуострове стали закрываться предприятия и банки, прекратились выплаты по кар-



Обозреватель



Песков: «Путин прохладно относится к обсуждению идей монархии»

Пресс-секретарь Президента РФ Дмитрий Песков, комментируя высказывания главы Республики Крым Сергея Аксенова, заявил, что Владимир Путин прохладно относится к идее введения монархии в России, тем более монархии быть не может в отдельно взятом регионе РФ. Об этом информирует РИА Новости.

«Президент неоднократно уже говорил на этот счет, он, скажем так, без оптимизма относится к подобным идеям», - сказал Песков.

«Монархии в отдельно взятом регионе РФ быть не может», - также заявил он, отвечая на вопрос, возможно ли говорить о возврате к монархическому строю в Крыму.

Ранее Сергей Аксенов высказался в пользу новой формы правления в России. По его мнению, монархия является наиболее подходящей на сегодняшний день формой правления для РФ. Как также отметил Аксенов, от демократии в виде вседозволенности нет никакой пользы. В качестве наглядного примера глава Крыма назвал Украину.

Парламентарии из стран Евросоюза собираются в Крым

В Крым могут приехать парламентарии из 18 стран Евросоюза. Об этом на пресс-завтраке по случаю третьей годовщины воссоединения полуострова с РФ заявил лидер «Справедливой России» Сергей Миронов, сообщает ТАСС.

По его словам, парламентарии получили приглашение от представителей партии на большую международную пресс-конференцию, посвященную 100-летию революции в России. Затем часть парламентариев направится в Крым.

18 марта в России отмечается День воссоединения Крыма с РФ. На территории полуострова этот день является праздничным и выходным.

Крым рассчитывает принять в 2017 году 6 млн туристов

В настоящее время усилия властей направлены на улучшение инфраструктуры полуострова и создание комфортных условий для туристов.

Власти Крыма ожидают сохранить в текущем году темпы прошлогоднего роста туристического потока. В 2017 году полуостров готов принять порядка 6 млн туристов, сообщил в ходе пресс-конференции глава республики Сергей Аксенов.

«Мы рассчитываем на то, что турпоток будет расти. Динамика прошлых лет показывала, что он растет от 10 до 20% в год. У нас больше на сегодняшний день вопросов, как привести инфраструктуру в порядок, создать реально комфортные условия для туристов», - приводит слова Аксенова ИА «Крымформ».

Глава региона добавил, что не сомневается в приросте турпотока в текущем году. Он отметил, что внутренний туризм пользуется у российских туристов большим спросом, а Крым является одним из главных туристических регионов наравне с Краснодарским краем.

По словам Аксенова, в перспективе число туристов, посетивших Крым, сможет удвоиться при существенном повышении уровня сервиса. В настоящее время основные усилия направлены на то, чтобы привести в порядок инфраструктуру полуострова и создать комфортные условия для туристов.

«Основной поток мы получим тогда, когда сможем представить услуги реального качества, соответствующие ценам, стандартам. Тогда поток туристов вернется к периоду Советского Союза, когда Крым принимал более 10 млн туристов в

год», - подчеркнул глава региона.

Напомним, ранее «Известия» сообщали, что турпоток в Крым по состоянию с начала 2016 года по осень увеличился почти на 25% и составил 4,61 млн человек. К концу года число туристов достигло 5,573 млн человек, что на 21% больше, чем годом ранее.

Госдума дает ЦБ право взаимодействовать с банками в интернете

Банки будут получать от ЦБ документы в личном кабинете на сайте Банка России.

Банку России дается право взаимодействовать с банками через личный кабинет кредитной организации на сайте ЦБ в интернете. Как передает корреспондент ИА REGNUM 15 марта, соответствующий законопроект приняла Госдума в первом чтении.

Законопроект был инициирован группой депутатов во главе с председателем комитета Госдумы по финансам Анатолием Аксаковым («Справедливая Россия»). Документ предоставляет Банку России право взаимодействия с кредитными организациями посредством создания информационного ресурса на официальном сайте Банка России в интернете в форме личного кабинета кредитной организации. Предполагается, что в личном кабинете банки будут получать от ЦБ документы, в том числе требования (предписания) регулятора, а также передавать в ЦБ отчетность, информацию, обращения о предоставлении разъяснений по применению нормативных актов Банка России.

"Группа ГАЗ" возобновляет производство LCV в Турции

"Группа ГАЗ" GAZA -1,67% (входит в "Базовый Элемент" Олега Дерипаски через "Русские машины") возобновляет сборку машин на своей площадке в Турции, сообщил журналистам президент "ГАЗа" Вадим Сорокин на автомобильном форуме Адама Смита.

«Во время кризиса в политических отношениях бизнес был заторможен. Сейчас мы активизируем его обратно, отправляем туда уже людей и восстанавливаем полный цикл производства машин. Также будем расширять линейку производимых автомобилей», - сказал Сорокин, добавив, что рассчитывает продать там около 500 машин в этом году.

Ранее глава Минпромторга РФ Денис Мантуров говорил, что Россия не собирается ограничивать сборку автомобилей "ГАЗель" в Турции.

Российская "Группа ГАЗ" и турецкая компания Mersa Otomotiv в 2012 году запустили сборочное производство и объявили о старте продаж легких коммерческих автомобилей марки ГАЗ в Турции. На первом этапе проекта партнеры выпускали автомобили "ГАЗель-Бизнес", а в 2014 году в Турции открылось производство "ГАЗелей-Nex".

Литата номера

Мы действуем только, когда грянул кризис. Чтобы получить средства на сейсмические исследования, вы должны устроить землетрясение.

Том Зимми, американский ученый

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

В скором времени российские предприятия смогут поставлять в Иран говядину, баранину и мясо птицы. Россельхознадзор и Ветеринарная организация Ирана подписали протоколы об условиях поставок в Иран охлажденной российской говядины и баранины. Об этом сообщили в пресс-службе российского ведомства. Кроме того, в устной форме был согласован протокол по поставкам из РФ в Иран мяса птицы. В ближайшее время российская сторона должна будет подать список предприятий, которые хотят поставлять мясо в Иран. Далее этот список будет согласован иранской стороной. Также Иран обратился к Россельхознадзору с просьбой ускорить принятия решения по поставкам молочных продуктов в Россию.

Единый телефон службы спасения «112»



Погода в Ингушетии

16 марта - (+7°C), дождь
17 марта - (+6°C), малооблачно

Курс валют
USD ЦБ - 59,11
EUR ЦБ - 62,84



Деньги на капитальный ремонт

В Правительстве РИ под руководством первого заместителя Председателя Правительства Ингушетии Муслима Дзейтова состоялось рабочее совещание по вопросам оплаты взносов на капитальный ремонт в многоквартирных домах РИ.

С докладом по данному вопросу выступил руководитель Фонда капитального ремонта МКД РИ Магомед Хидриев. Он отметил, что Жилищным кодексом РФ на собственников помещений в многоквартирных домах возложена обязанность по оплате ежемесячных взносов на формирование фондов капитального ремонта многоквартирных домов, в которых они проживают. Эта обязанность распространяется на всех собственников помещений в многоквартирном доме.

По словам М. Хидриева, на сегодняшний день в программу капитального ремонта включены 287 многоквартирных домов, расположенных на территории Ингушетии. В своем выступлении он также отметил, что, несмотря на все прилагаемые Фондом усилия, уровень собираемости остается на низком уровне.

Необходимо отметить, что утвержденный минимальный размер взноса на капитальный ремонт в многоквартирном доме составляет 590 руб. коп. за 1 кв. м. общей площади жилого (нежилого) помещения.

«Собираемость взносов на капитальный ремонт общего

имущества в многоквартирных домах в 2015 году составляла 1,8% от начисленного. В 2016 году процент сбора платежей на капитальный ремонт увеличился и составил 39,6% от начисленного, т.е. увеличение за 2016 год произошло на 37,6%» - отметил М. Хидриев.

Обязанность уплаты взносов на капитальный ремонт, как отметил Магомед Хидриев, возникает у собственников помещений в многоквартирном доме по истечении двух календарных месяцев. В течение этого времени собственники помещений вправе выбрать один из двух способов формирования фонда капитального ремонта. В свою очередь органы местного самоуправления в срок не позднее одного месяца должны организовать общее собрание собственников помещений для решения вопроса о выборе способа формирования фонда.

По итогам совещания было принято решение принять меры, направленные на повышение собираемости взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, в том числе провести масштабную информационно-разъяснительную кампанию с собственниками помещений в МКД, включенных в региональную программу, и обеспечить постоянный контроль качества выполняемых работ по капитальному ремонту с привлечением собственников помещений в МКД.

Пресс-служба Правительства РИ

Студент из Ингушетии - гордость РУДН

Илез Дзейтов, студент 3 курса, мирового экономика ИМЭБ. Сегодня мы хотим рассказать на его примере о том, как важно хорошо учиться и достойно представлять республику за ее пределами.

— Илез, расскажи, как ты готовился к поступлению в Российский университет дружбы народов?

— На последнем курсе колледжа я четко для себя решил, что поеду учиться именно в Москву. Подготовка к поступлению заняла у меня год. Репетиторы, ночи над учебниками и самостоятельная подготовка. Перед поступлением я успел достаточно познакомиться с городом. У нас в РУДН списки поступающих вывешиваются в главном корпусе. В день, когда должны были объявить результаты не нашел свое имя в списках. Я очень сильно огорчился, но врожденное упорство не дало мне отступить. Оказывается, они не были окончательными, в них не сразу публикуют. И я поступил.

— Не страшно было ехать в Москву? Какое из мест в городе пленило больше всего?

— Не страшно, но волнение все равно было свое. Я впервые ехал в такую даль один, причем ехал недолго. За 3 года я действительно успел полюбить этот город. Практически каждые выходные я гуляю по центру и окраинам города пешком. Например, недавно мы с друзьями решили прогуляться по всему Ленинскому проспекту и дошли прямо до Общественного сада.

— Ты живешь в студгородке или снимаешь жилье?

— В студгородке. У нас интернациональный принцип расселения в общежитиях. Мне часто задают вопрос о том, каким должен быть идеальный сосед. Для меня это Лаху Таха, студент из Марокко. У нас с ним полное взаимопонимание, для меня он не просто сосед по комнате, но и настоящий друг.

— Почему ты выбрал именно экономику? Какие впечатления у тебя об этой специальности?

— Перед поступлением не совсем знал, чего хочу. Была интересна не только экономика, но и международные

отношения. Хорошие и интересные преподаватели, дружные одногруппники — это мои впечатления от выбранной специальности. Любимые преподаватели и предметы есть с первого курса. Очень люблю историю, а тут попался очень хороший преподаватель Елена Валерьевна Крайнева-Карцева. Она смогла преподнести не просто материал с голыми фактами. В этом семестре у нас началась «Мировая экономика», которую ведет Инна Витальевна Андропова. Благодаря ее подходу мне удалось узнать о денежно-кредитной политике в мире.

— Чем ты занимаешься в свободное от учебы время?

— Вот уже второй год мне посчастливилось быть избранным президентом объединения студентов из Ингушетии «БАРТ». Наше объединение было образовано в 2005 году и стало первым организованным студенческим сообществом со своим уставом и программой за пределами Ингушетии. Вторым достижением в общественной жизни можно назвать Комиссию по качеству Студенческого совета РУДН. Защита прав студентов, помощь в образовательном процессе — все это о нас. В этом учебном году была разработана программа II Образовательного семинара, на которой мне досталась тема «Отчисление студентов из университета».

— Опиши идеальное представление о начале карьеры?

— Идеальное начало карьеры — это, конечно, устроиться в крупную транснациональную компанию с окладом 40-50 т.р. с курсами повышения квалификации, с карьерным ростом в будущем. Работа над разными проектами в разных странах. Ведь мой университет не только дал мне базовые знания, но и помог моему становлению как личности. Ведь интернациональная среда помогает нам не только лучше знакомиться с другими культурами, но и воспитывает из нас хороших политиков.

— Какой совет ты мог бы дать тем, кто собирается поступать в РУДН?

— На собственном опыте я убедился, что важно определиться с профессией еще в 9 классе, чтобы лучше понять ваше это или нет, чтобы потом не разочароваться в своей специальности. Учите языки — в РУДН будет прекрасная возможность практики общения на иностранных языках.

В. АНТОНОВА

ВКЛАД В ЗЕЛЕНУЮ ЗОНУ

Мэрия г. Назрани проводит постоянную работу по улучшению экологии и водного хозяйства на территории города.

Сегодня планируется работа по очистке родников, впадающих в реки Сунжа и Назранка, плюс берегоукрепительные мероприятия. Все это не однократная работа, она рассчитана на несколько месяцев до полной очистки вышеуказанных водоемов и прилегающей территории. Мэрия получила

благодарственное письмо от руководства информационно-аналитического центра развития водохозяйственного комплекса РФ за реализацию Общественной акции по очистке водных объектов и их берегов на территории Назрани и республики. Это значит, что постоянная работа городских властей по охране водных ресурсов замечена и оценена на Федеральном уровне. Особенно это касается администрации Центрального округа Назрани.

Проводятся в городе и лесонасаждения, то есть создание парков, скверов, такая деятельность носит плановый

характер. Так, в этом году возле реки Назранка начнется закладка сиреневого сада в честь журналиста Амира Кукурхова, погибшего трагически совсем недавно.

В увеличении лесонасаждения, создании зеленой зоны города активное участие принимают и владельцы частных домовладений, где есть небольшие приусадебные участки, имеется в виду посадка на них плодовых деревьев и ягодных кустарников.

Я. ХАДЗИЕВ

Мы стараемся на выходные дни отправиться на рынок в г. Сунжу. Вообще можно и без рубля в кармане (лучше, конечно, с рублем) бродить и, словно в музее, на открытой выставке наблюдать жизнь большого базара. На каждом фрагменте этой широкой площадки свои картины и эпизоды.

Здесь продают автомобили различных марок, от самых простых до наиболее престижных. Это не просто ряды из разноцветных «жигулей», «мерседесов», «ауди» или «рено», вокруг автомобильного мира сидят торговцы антиквариатом, запчастями, промышленными товарами. Примакивают к этому сложному организму ряды с одеждой, обувью, очками, оргтехниккой и т. д. Что хорошо на базарах Сунжи, многие вещи можно купить по умеренным, доступным ценам. Особое впечатление производит, конечно же, рынок продовольственных товаров, расположенный рядом, прямо за неглубоким оврагом. Это поистине великое разнообразие. Сено и фураж, мука и сахар, яблоки и бананы, мыло и стиральный порошок, кухонные ножи, шикарная посуда, куры и овцы, коровы и кони. Это малая часть из длинного списка здешних товаров. В этом есть самый позитивный показатель для нашего размышления о ресурсах республики.

Люди торгуют и покупают, подобные рынки позволяют гражданам с различным уровнем доходов находить вещи, продукты и услуги, которые они могут использовать с пользой для себя.

В последние годы в Ингушетии появились и укрепилась в своих позициях несколько известных рынков, которые специализируются в различных направлениях. Кто-то ориентируется на промышленные товары, предлагая ассортимент лучших новинок этой сферы, другие остаются «консерваторами», сохраняя приверженность



классической торговле пищевой продукцией. Что касается исключительно сельскохозяйственных товаров, так они с рынка не уходили в самые сложные периоды истории. Смело можно говорить о том, что продажа мяса, молока и масла,возможно, было первым делом

на первом рынке человеческого характера. И каждый раз, пропуская нас через себя он проверяет не только сколько денег у нас в кармане, но и учит нас бороться с синопичными желаниями, серьезно относиться к своим ресурсам и потребностям.

Я. СУЛТЫГОВ
Фото автора

На автодороге Назрань-Кантышево до одноименного перекрестка построены промышленные и торговые предприятия, заправочные и ремонтные станции для автомобилей и тракторов, столовые и рестораны.

Следует отметить, что строительство вышеуказанных предприятий и учреждений продолжается, скоро это приведет к спянию Назрани и Кантышево в единый мегаполис... Во всяком случае, вся дорога будет застроена, здесь почти нет свободных мест. Рестораны строят на этих местах обычные владельцы промышленных и торговых предприятий. Обращает внимание одно

«Царица полей» займёт своё место

Несмотря на капризы природы, в лучшие агросроки посеяв овес и ячмень, сельхозпроизводители ГУПов и КФХ готовятся к севу поздних культур — кукурузы и подсолнечника. В них в настоящее время идет подготовка почвы, на полях задействованы десятки единиц комплексов.

Сев кукурузы и подсолнечника начнется как только земля прогреется до нужной температуры. Для подсолнечника, по сложившейся издавна в нашем регионе традиции, он начнется после 10 апреля, а для кукурузы с 15 апреля. Что касается семян

способом для ГУПов и КФХ, впрочем, как и аммиачную селитру, внесенную недавно на озимые поля.

В общей сложности заезженных семян кукурузы в количестве 100 тонн, которые распределены по сельхозпредприятиям и крестьянским (фермерским) хозяйствам соответственно по данным ими заявкам.

Напомним, что в общей сложности в ГУПах по линии аграрного ведомства предстоит посеять почти шесть тысяч гектаров «царицы полей» на зерно, а на закладку силосной массы — 1220, немного больше, чем в прошлом году. На каждый гектар в сред-

они, со своей стороны, обещали с каждого гектара в среднем собрать по 50-60

предстоит посеять более 10 тысяч гектаров площадей на зерно.



подсолнечника, сельхозпроизводители в лице ГУПов и КФХ полностью обеспечены ими с урожая 2016 года.

А вот семенной материал кукурузы пришлось завезти из Краснодарского края, с доставкой централизованно

не потребуются посеять где-то по 20-22 килограмма семян, килограмм которых обойдется 78 рублей. Удовольствие, как видно, не дешовое, которое, разумеется, потребует отдачу со стороны кукурузоводов Ингушетии. А

центнеров в зерне.

Большее всех кукурузу планируют посеять в Назрановском районе, где эта культура всегда являлась главной среди других. К примеру, только в фермерских хозяйствах района

Из них в КФХ Ахмета Гелисханова планируют посеять 800 гектаров кукурузы. С каждого гектара в среднем он обещает взять по 80 центнеров зерна. Такую урожайность и выше, как известно, в этом долаковском фермерском хозяйстве выращивали неоднократно. В Назрановском районе есть и другие фермеры, которые планируют получить в этом году подобный урожай. А в соседнем ГУПе им. С. Орджоникидзе в 2016 году с 700 гектаров с каждого в среднем собрали по 65 центнеров в зерне.

Как видно из сказанного выше, кукурузоводы Назрановского района являются одними из лучших по выращиванию «царицы полей» в нашем регионе, у них хороший потенциал в частности дальнейшего повышения урожая этой замечательной культуры. Чем, надеемся, сполна воспользуются в практическом направлении земледельцы в ГУПах и КФХ.

Ш. БАТАРБЕКОВ

Об итогах работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия по возмещению имущественного вреда, причиненного преступлениями за 2016 год

Одним из приоритетных направлений деятельности, как органов предварительного следствия, так и правоохранительных органов в целом является возмещение имущественного вреда, причиненного совершенным преступлением, что реализуется проведением комплекса взаимосвязанных мероприятий различного характера (процессуальных и следственных действий, оперативных розыскных мероприятий и др.), объединенных общей целью — устранить негативные последствия преступления.

Вместе с тем, реализация указанных целей достигается лишь в случае обеспечения полноты и своевременности мер по установлению имущества подозреваемого, обвиняемого либо лиц, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации несут ответственность за вред, причиненный подозреваемым, обвиняемым, стоимостью которого обеспечивается возмещение причиненного имущественного вреда, и по наложению ареста на данное имущество.

Учитывая актуальность указанного вопроса, законодателем Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 160.1, согласно которой установлен, что совершенным преступлением причинен имущественный вред, следователь, дознаватель обязаны принять меры по установлению имущества подозреваемого, обвиняемого либо лиц, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации несут ответственность за вред, причиненный подозреваемым, обвиняемым, стоимостью которого обеспечивается возмещение причиненного имущественного вреда, и по наложению ареста на данное имущество.

В целях реализации указанных положений закона следственным управлением по Республике Ингушетия в ходе расследования уголовных дел принимаются все возможные меры по установлению и аресту имущества, за счет которого возможно возмещение вреда,

а также меры по отысканию и изъятию имущества, явившегося предметом преступного посягательства.

Указанные вопросы обсуждались на межведомственных и координационных совещаниях, а также на заседаниях коллегии следственного управления по Республике Ингушетия, заседаниях рабочих и межведомственных групп.

Особое внимание уделяется вопросам организации эффективного взаимодействия в данном направлении с контролирующими органами и органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

В частности, следственным управлением по Республике Ингушетия совместно с УФСБ РФ по РИ дано указание «О принятии дополнительных мер по обеспечению возмещения ущерба, причиненного преступлениями, связанными с целевым расходованием и хищением бюджетных средств», в соответствии с которым предусмотрено обязательное направление поручений в порядке, предусмотренном пунктом 4 части 2 статьи 38 УПК РФ о производстве оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление имущества лиц, подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений рассматриваемой категории.

В следственном управлении по Республике Ингушетия в целях повышения эффективности возмещения ущерба, причиненного преступлениями, организована методическая работа.

Так, проводятся семинарские занятия, на которых обсуждаются вопросы защиты имущественных прав граждан, организаций и государства при расследовании коррупционных преступлений, а также взаимодействия следственных органов с органами Росфинмониторинга и Росреестра (в том числе при установлении имущества граждан и организаций, подлежащего аресту в целях обеспечения заявленных гражданских исков).

Для установления единообразной методики при принятии мер по обеспечению возмещения ущерба, причиненного преступлениями, следственным

управлением разработаны методические рекомендации, в которых подробно указаны меры, подлежащие принятию в целях выявления имущества, за счет которого возможно возмещение причиненного вреда, какие сведения и из каких органов и учреждений необходимо запрашивать и прочее.

Стоит отметить, что на практике возникают сложности при работе в указанном направлении, поскольку виновные лица принимают меры по сокрытию своего имущества, путем заключения притворных сделок передают его своим родственникам и другим лицам.

В 2016 году по расследованным следственными управлениями управления преступлениями выявлен ущерб в размере 319 657 000 рублей.

Принятием в ходе следствия мерами удалось добиться установления и ареста имущества стоимостью более 99 млн. рублей, за счет которого возможно возмещение вреда.

Ущерб в размере более 150 млн. рублей, возместить который не представляется возможным, причинен по окончанию в 2016 году уголовным делом о преступлениях в сфере налогообложения.

Анализ состояния работы в указанном направлении показал, что главной причиной является отсутствие у виновных имущества, за счет которого возможно его возмещение.

Зачастую, юридические лица, уклонившиеся от уплаты налогов, создают именно в указанных целях, имеют признаки фирм «однодневки», как правило, не осуществляют финансово-хозяйственную деятельность, на момент налоговых проверок и расследования уголовных дел не имеют средств на счетах и зарегистрированного имущества.

А.А. Галаев,
руководитель отдела процессуального контроля следственного управления СК России по Республике Ингушетия, подполковник юстиции

Вкус национальных блюд

На автодороге Назрань-Кантышево до одноименного перекрестка построены промышленные и торговые предприятия, заправочные и ремонтные станции для автомобилей и тракторов, столовые и рестораны.

Следует отметить, что строительство вышеуказанных предприятий и учреждений продолжается, скоро это приведет к спянию Назрани и Кантышево в единый мегаполис... Во всяком случае, вся дорога будет застроена, здесь почти нет свободных мест. Рестораны строят на этих местах обычные владельцы промышленных и торговых предприятий. Обращает внимание одно

обстоятельство в деятельности ресторанов в Назрани, но и ингуши, плов для нас давно знаком и можно считать его национальным блюдом, наравне с лепешками и халвой. Думаю открыть еще один ресторан на федеральной трассе, при этом готовить несколько национальных блюд.

— Это хороший вариант? — По этой дороге ездят много людей из других регионов нашей страны и Закавказья. Если там организовать кухню азербайджанских и грузинских блюд будет много клиентов. Наши жители любят блюда этих народов. Особенно это касается грузинских, которые очень схожи с ингушскими и несложны в приготовлении. Мои помощники имеют кулинарное образование, и им не составляет особого труда

готовить азербайджанские и грузинские блюда. Конечно, я не откажусь от узбекских, тем более у меня есть постоянные клиенты — узбеки. Надеюсь, так будет и с клиентами из числа азербайджанцев и грузин.

— Для этого нужны разные продукты...

— Для приготовления вышеуказанных блюд нужны примерно такие же продукты, кроме орехов, риса и разных специй. Все это есть в нашей республике. Одним словом, в республике национальные блюда в моде, люди бизнеса чутко и своевременно уловили это явление, имеющее перспективу и постоянный доход.

Я. ХАДЗИЕВ

РАЗВЕНЧИВАЯ МИФЫ

В этой статье мы хотим рассказать вам о спортсменах и тренерах из сельского поселения Плиево...

Знаем, чего хотят начинающие спортсмены. В свою очередь они знают наши требования. Дети у нас хорошие...

С дзюдоистами работает тренер-преподаватель Магомед Султыгов. В этой секции юниоры и дети в возрасте до 14 лет...

сомнительных личностей, и рассматривают спорт и физическую культуру, как альтернативу этим порокам.

Взаимодействие тренеров и родителей спортсменов – залог правильного воспитания подрастающего поколения...

В детско-юношеской спортивной школе различными видами единоборств занимаются более четырехсот детей и юношей...

Страховые взносы по-новому

Обязательное социальное страхование – часть государственной системы социальной защиты населения...

Главное новшество законодательства в 2017 году – это передача контроля за сбором страховых взносов Федеральной налоговой службе...

С 1 января текущего года отношения, связанные с исчислением и уплатой страховых взносов, и отношения, возникающие в процессе осуществления контроля за исчислением и уплатой страховых взносов...

Все виды страховых взносов, кроме взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний...

Для плательщиков взносов на пенсионное страхование и на медицинское страхование; на социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и материнства...

Для плательщиков взносов на пенсионное страхование Кодексом установлен тариф в 26%, но на период с 2017 по 2019 г. будет применяться тариф в 22%...

С 2010 года по 2016 год включительно администрированию страховых взносов занимались соответствующие внебюджетные фонды – Пенсионный фонд России, Фонд обязательного медицинского страхования и Фонд социального страхования...

Страховые взносы являются своего рода гарантией на получение застрахованными лицами социальных пособий и пенсионного обеспечения...

Согласно п. 34 Налогового кодекса плательщики страховых взносов в течение расчетного периода (календарного года) по итогам каждого календарного месяца производят исчисление и уплату страховых взносов исходя из базы для исчисления страховых взносов с начала расчетного периода до окончания соответствующего календарного месяца и тарифов страховых взносов...

Физкультурно-оздоровительный комплекс в Плиево – один из многих спортивных объектов, построенных в последние годы. Со дня открытия этой спортивной арены тысячи людей поправили свое здоровье...

Физкультурно-оздоровительный комплекс в Плиево – один из многих спортивных объектов, построенных в последние годы. Со дня открытия этой спортивной арены тысячи людей поправили свое здоровье...

М. БОГАТЫРЕВА, государственный налоговый инспектор Межрайонной ИФНС России №1 по Республике Ингушетия

Люди седеют с годами

Седых волос не бывает, несмотря на то, что они таковыми кажутся. Просто с возрастом волосы получают значительно меньше красящих пигментов...

Еще в 18 веке Доротея Христиана Эркслебен (1715 - 1762) стала первой женщиной в Германии, получившей ученую степень врача. Дочь врача, она долгое время имела в Кведлинбурге практику без университетского диплома...

В античные времена за венок победителя соревновались также музыканты и драматурги. На Олимпийских играх, правда, их было меньше, чем на других, аналогичных, в частности, на Пифийских, которые проводились в Дельфах в честь Аполлона...

Статуя Свободы стоит в Нью-Йорке

Статуя женщины с факелом в руке была поставлена на небольшом острове к южной оконечности Манхэттена в 80-е годы 19 века. Она стоит в центре звездообразованного основания...

ЭТО МОЖНО ПРИГОТОВИТЬ И НУЖНО СЪЕСТЬ

ПИРОЖКИ С КАРТОШКОЙ

Эти пирожки съедаются мгновенно, потому что они не просто вкусные, а супер-вкусные и сытные. Так считают мои домашние. Их можно хранить в холодильнике и разогревать в духовке или микроволновке...

Готовятся эти пирожки очень легко. Вместо картошки с луком можно начинять пирожки и другими продуктами. Чтобы пожарить пирожки на кефире нам понадобятся следующие ингредиенты: кефир – пол-литра; пшеничная мука – 600-700 грам.; яйцо 1-2 шт.; соль – половина чайной ложки; сахар – чайная ложка; картошка – килограмм; сода – половина чайной ложки; лук – 2 луковицы; масло растительное – для жарки.

Рецепт пирожков с картошкой и луком на кефире: Очистите и отварите картошку. Мелко порежьте лук и пассируйте его, чтобы стал золотистым. Подайте картошку и сослите, добавьте жареного лука и тщательно перемешайте. Перемешайте кефир, соль, яйца, сахар и соду (можно еще растительного масла ложку). Постепенно присоединяйте туда

Женщины получили доступ к образованию лишь в конце 19 века

Еще в 18 веке Доротея Христиана Эркслебен (1715 - 1762) стала первой женщиной в Германии, получившей ученую степень врача. Дочь врача, она долгое время имела в Кведлинбурге практику без университетского диплома...

Олимпийские медали выдают только за спортивные достижения

В античные времена за венок победителя соревновались также музыканты и драматурги. На Олимпийских играх, правда, их было меньше, чем на других, аналогичных, в частности, на Пифийских, которые проводились в Дельфах в честь Аполлона...

Статуя Свободы стоит в Нью-Йорке

Статуя женщины с факелом в руке была поставлена на небольшом острове к южной оконечности Манхэттена в 80-е годы 19 века. Она стоит в центре звездообразованного основания...

РАЗВЕНЧИВАЯ МИФЫ

Впрочем, любой цвет волос образуется из сочетания двух пигментов - темного зумеланина и светлого феомеланина.

Однако несмотря на то, что и зрительно, и символически Статуя Свободы, несомненно, относится к Нью-Йорку, сам Остров Свободы входит в территорию Нью-Джерси. С юридической же точки зрения остров не принадлежит

Олимпийские медали выдают только за спортивные достижения

В античные времена за венок победителя соревновались также музыканты и драматурги. На Олимпийских играх, правда, их было меньше, чем на других, аналогичных, в частности, на Пифийских, которые проводились в Дельфах в честь Аполлона...

Статуя Свободы стоит в Нью-Йорке

Статуя женщины с факелом в руке была поставлена на небольшом острове к южной оконечности Манхэттена в 80-е годы 19 века. Она стоит в центре звездообразованного основания...



Первые шаги к большому здоровью

его базе открыли сельскую детско-юношескую спортивную школу. Сегодня здесь успешно культивируют 7 видов спорта.

Спортивная арена построена из современных, экологически чистых строительных материалов. Здесь светло, тепло, везде образцовая чистота. Обеспечена противопожарная безопасность комплекса. Здесь имеется тренажерный зал, в котором работает секция тяжелой атлетики.

Спортивный зал разделен на три секции, и тренеры считают, что это удобно для обучения детей спортивным навыкам. При необходимости занавесы легко убираются, освобождая пространство для проведения спортивно-массовых мероприятий.

Физкультурно-оздоровительный комплекс построен в удобном и доступном для всех селян месте. Сюда ведут хорошие с твердым покрытием дороги. Детям и юношам только в удовольствие пройтись по асфальту к месту тренировки. Комплекс привлекает в любое время суток. Здесь идеальная чистота, как на улице, так и в самом сооружении.

Вольная борьба – один из самых популярных в Ингушетии видов спорта. Эти мальчишки только постигают первые премудрости вольной борьбы и готовы весь день тренироваться, проводя спарринги с ровесниками.

Работа детского тренера – особая статья. Али еще молодой человек, но его подопечные уже добились в своей возрастной категории заметных результатов. Тренер неплохо изучил за это время своих воспитанников, и знает их психологию, что очень важно для тренера, отвечающего за ребенка перед обществом.

Мы ладим с детьми, знаем, чего хотят начинающие спортсмены. В свою очередь они знают наши требования. Дети у нас хорошие...

скорее игра, нежели тренировка.

Привлечение детей к спорту в раннем возрасте – одна из составляющих работы тренеров. Конечно, в таком юном возрасте рано требовать от детей точного исполнения приемов и бросков.

О работе, проводимой тренерами-преподавателями в детско-юношеской спортивной школе, нам рассказал заместитель директора физкультурно-оздоровительного комплекса Магомед Султыгов.

Мы благодарны руководству Ингушетии за такую спортивную арену. Наш ФОК открыт с 9 утра и до позднего вечера. Кроме спортсменов к нам ходят более сотни местных жителей среднего и пожилого возраста.

Депутаты местного муниципального образования уделяют досугу молодежи должное внимание. Они по установленному в администрации графику посещают тренировки спортсменов, общаются с ними и с тренерами.

В Плиево немало ветеранов спорта, которые ведут здоровый образ жизни и своим примером стимулируют молодежь к достижениям спортивных результатов на различных соревнованиях.

Здесь рассматривают спорт не только через призму медалей и кубков. Для родителей спортсменов и старшего поколения важно, чтобы их дети выросли сильными и здоровыми, не имели пагубных привычек и не искали в жизни сомнительных путей.

Отчасти проблема молодежной наркомании и молодежной преступности – следствие недоработки родителей, которые порой не интересуются жизнью своих детей, не знают, где они проводят свободное время, с кем общаются, а соблазнов для молодых людей, преданных самим себе, в наше время немало.

М. ХАНИЕВ

Ответы на кроссворд, опубликованный в №31-32

По горизонтали: 1. Монолог; 6. Марка; 9. Макушка; 11. Кенгуру; 12. Сабля; 14. Лиана; 15. УПС; 17. Дань; 18. Мангит; 20. Тюрма; 21. Параграф; 22. Джин; 23. Интрига; 25. Кот; 26. Сеул; 27. Кино; 28. Акт; 29. Скалка; 30. Ямб; 33. Конох; 34. Обтяжка; 36. Панда; 37. Арбалет.

По вертикали: 2. Откуп; 4. Обуза; 5. Яшма; 6. Маска; 7. Раб; 8. Аня; 9. Мультфильм; 10. Квадрат; 13. Луизиана; 15. Спокойное; 16. Сирота; 17. Дагестан; 18. Мангал; 19. Гад; 24. Ракета; 27. Канада; 30. Яхта; 31. Бонд; 32. Корт; 33. Кэб; 35. Жар.

СЕРДАЛО СВЕТ. Учредители: Правительство Республики Ингушетия и редакция газеты «Сердало»

Главный редактор: Якуб ПАТИЕВ. Редакционная коллегия: Я. Султыгов, М. Барахоев, Ф. Бараханова, А. Газдиев. Адрес редакции и издателя: Республика Ингушетия, 386100, г. Назрань, пр. Базоркина, 60.

Газета зарегистрирована Управлением Росхранкультуры по ЮФО г. Ростов – на – Дону. Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало». Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т. п.

Газета отпечатана в издательстве «Южный регион», с готовых диазитивов. Адрес: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5. Тираж: 2400 экз.